

## РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу высшего профессионального образования по профилю 550202 «физика» [квалификация выпускника (степень) – бакалавр] направления подготовки 550200 «физико-математическое образование», разработанную и утвержденную в ОшГУ

Настоящая основная образовательная программа (ООП) является системой документов, разработанную и утвержденную в Ошском государственном университете с учетом потребностей рынка труда в сфере образования на основе ГОС ВПО Кыргызской Республики по указанному направлению и профилю подготовки на уровне бакалавриата, утвержденному Министерством образования и науки республики в 2021 г.

Областью применения ООП является организация учебного процесса, направленного на подготовку учителя физики-бакалавра, способного осуществлять педагогическую, образовательную, воспитательную, просветительскую и научную деятельность. Она включает в себя учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, программы учебной и педагогических практик, календарный учебный график, методические материалы, обеспечивающие реализацию различных образовательных технологий и другие материалы, обеспечивающие качественную подготовку учителей физики.

В ООП определены круг её основных пользователей и нормативные документы, на основе которых она была разработана; указаны требования к уровню подготовленности абитуриентов, нормативный срок и трудоемкость освоения настоящей ООП ВПО подготовки бакалавров по профилю «физика» направления 550200 «Физико-математическое образование».

В области обучения целью ООП ВПО по профилю «физика» направления 550200 «Физико-математическое образование» является: комплексная и качественная подготовка бакалавра в области физико-математического образования, способного эффективно применять современные образовательные технологии в профессиональной деятельности.

В области воспитания личности целью ООП ВПО по профилю «физика» направления 550200 «Физико-математическое образование» является развитие социально-личностных качеств студентов: целеустремленности, организованности, ответственности, гражданственности, коммуникативности, толерантности и т. д., повышение их общей культуры, стремления к самореализации и самосовершенствованию в профессии в рамках непрерывного образования и самообразования.

В ООП четко определены область, объекты, виды и задачи профессиональной деятельности выпускников по профилю «физика»

направления 550200 «Физико-математическое образование», раскрыта сущность общих требований к условиям реализации и к результатам освоения данной ООП, определены требования к структуре, к условиям реализации и к коценке качества подготовки выпускников ООП ВПО подготовки бакалавров по вышеназванному профилю.

ООП содержит рекомендации по использованию образовательных технологий при ее реализации и приложения.

Разработанная ОшГУ настоящая ООП ВПО подготовки бакалавров по профилю «физика» направления 550200 «Физико-математическое образование» отвечает всем требованиям, предъявляемым к ООП ВПО подготовки бакалавров-педагогов, в частности бакалавров-учителей физики.

Рецензент,  
декан факультета математики и компьютерных  
технологий ОшГПУ, к. п. н., доцент

*Am*

Турдубаева К. Т.

